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Puc. 13.

3. Ha uamepHTebHOM pyJieTKe HMeeTCs HaAMKCh, UTO ee AIHHa paaaua
5 M3 M. Kakyio IHHY MOXKET HMeTh pyJIeTKa NPH 3TOM yC/IOBHH?

1) 52 mm 2) 501 MM 3) 5001 mm 4) 50002 Mm
4. B CHIA 45 autpos GensuHa CTOAT a 041apos. [Tepesennte cTOHMOCTS
1 auTpa B py6iH o Kypey 1 nosnap=26 py6aei. -
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5. VKa)xuTe BhIpaXKeHie, KOTOPOe HMeeT CMbICJ NPH JIO6LIX 3HAUEHHSAX Hepe-
MeHHO k.
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6. Lnsi KaXJ10T0 BBIPAXKEHHS! H3 BEPXHEl CTPOKH YKaXKHTe PABHOE eMy Bbipa-
HKEHHE U3 HHIKHEH.
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7. YnpocTHTe BbIpaXeHHe:
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Orser:
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BblpaxeHHe:!
8. YnpocTiTe BbIP: by

Orser:
9. Kakoe 13 ypaBHeHHT He HMeeT KopHe?

2)z+4z+4=0
)zt —z+1=0

Va2 +5r-1=0
3)z>-3z+2=0

o 24y =1,

10. Pewnre cucremy YpaBHeHHui { T2y =4
Orser:

11 IMpounraitre ycsosue 3anaun: «Ma NyHKTa A B HKT B, paccTosinie Mesxk-
Jly KOTOPBIMH paBHO 27,5 KM, Bbitlien neiexon. O wies 11 KM, a 3aTeM caeaan
npusan wa 30 munyr. [Mocae yero, apurascs ¢ NPeXHEd CKOPOCTBIO, OH npi-
(e myHkT B. C Kakoii CKopocTbio wiest TIRLLIEXOL, €CJIH H3BECTHO, YTO Bpems,
110TpateHHoe WM Ha BeCh MapLIPYT, COCTaBHO 5,5 yaca?» Kakoe YpaBHerHe
\'(l()TBeTCTByeT YCJIOBHIO 3a1auH, ecan v — CKOpOCTh I'IELUCXOJIG?
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12. Pewnte Hepapenctso: 3z + 2 > 5z — 6.
Orser:

13. O ucaax a u b u3sectHo, 4t0 a < b. Kakoe u3 CTIC/IYIOUHX YTBEPKICHH
BEPHO?

1) 2a>2b 2)a-5<b-5 3)§>§ 4) 3—5a<3-5b

14. TocnenosarenshocT 3axanu NEPBLIMH HECKOJIbKMMH wieHamu. OfHa u3
HHX — reoMeTpMuec}(aﬂ nporpeccusi. yKa)KHTE ee,

1)1; 25 9. 2)4; 8; 16; 32;

3)4; 0; —4; —8;... 4)2; 4; 6; 12;...

15. Ha prcynke 14 uzoGpaxen rpadHK KBaApaTHuHOM yHKunK. Kakasn ia ne-
peuncaenHbIX hopmy. 3anaet 5Ty DyHKiHIO?
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